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Внут рен ний угол пра виль но го мно го уголь ни ка равен 135°. Вы бе ри те все вер -
ные утвер жде ния для дан но го мно го уголь ни ка.

1.  Мно го уголь ник яв ля ет ся вось ми уголь ни ком.
2.  В мно го уголь ни ке 40 диа го на лей.
3.  Если сто ро на мно го уголь ни ка равна 2, то ра ди ус впи сан ной окруж но сти

равен 
4.  Пло щадь мно го уголь ни ка со сто ро ной a можно вы чис лить по фор му ле

 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния.

На при мер: 123.


